

您在财经方面遇到了哪些苦恼与困惑,需要帮助或倾诉,请联系我们。

财经

热线

4396838
4396813

邮箱: 781266430@qq.com

襄城县财政局 支持养老体系建设 提高居民幸福指数

本报讯(杨晓方)当前,我国人口老龄化趋势明显。襄城县财政局大力支持养老体系建设,目前,该县建成养老服务机构27所、农村幸福院25所、社区老年人日间照料中心57所,养老床位总数为5000多张,为提高居民的幸福指数打下了基础。

推进敬老院规范化管理工作。目前,襄城县财政局对全县敬老院进行调研,决定对其进行综合提升。一是添置设备,即为各乡镇敬老院添置健身器材、厨房用具、家具家电等;二是进行升级改造,即对各乡镇敬老院原有住房、餐厅、公厕、内外墙壁、淋浴间等进行升级改造,对地面进行绿化及硬化;三是新建或扩建,即对床位不足的敬老院进行扩建,增加床位;四是与医院合作,开展“送医敬老”行动,为所有敬老院设

置医务室,为供养老人建立健康档案,实时监控他们的健康状况。

鼓励社会资本参与,促进社会办养老机构健康发展。襄城县共有社会办养老机构12所,设置床位998张,目前入住老人375人。襄城县已建成农村幸福院25所,设置床位598张。为促进健康养老服务业发展,2015年,襄城县财政局谋划了中国河南紫云谷新型养老示范基地PPP项目和河南龙耀健康城PPP项目。河南龙耀健康城PPP项目是襄城县首个医养结合养老项目,建成后可提供养老床位1000张。中国河南紫云谷新型养老示范基地项目建成后可提供养老床位1000张。两个项目均被列入国家PPP示范项目,分别获得财政部500万元、800万元奖励。2017年,河南省城乡规划设计研

究总院针对襄城县中心城区制定的养老设施专项规划(2017-2030年)已报县政府备案,对襄城县养老事业进行了总体规划。

大力发展社区养老。襄城县已建成社区老年人日间照料中心57所。社区老年人日间照料中心主要由日间休息室、休闲娱乐室、图书阅览室、康复保健室和配餐就餐室组成。襄城县财政局为社区老年人日间照料中心配置了餐桌餐椅、配餐柜、空调、电视机、按摩椅和轮椅。社区老年人日间照料中心为社区的老年人搭建了活动平台,进一步丰富了老年人的业余文化生活。

健全养老保障体系。襄城县80至90周岁人口约为1.7万人,90周岁以上人口约为2400人,100周岁以上老人约为40人。2019年8月,襄城县财政局针

对襄城县籍80周岁以上老人发放高龄补贴:80周岁至90周岁老人每人每月发放50元,90周岁至100周岁老人每人每月发放100元,100周岁(含100周岁)以上老人每人每月发放300元。2020年,襄城县累计拨付高龄补贴资金1291.59万元。襄城县在全县范围内开展的60周岁以上老年人信息普查工作已完成。该工作将为襄城县养老保障体系建设提供有力的数据支撑。

建设居家养老服务信息平台。襄城县财政局通过公开招标的方式,引入专业养老服务机构,建成襄城县智慧养老服务中心,搭建智慧养老服务网络信息平台,开通养老服务热线电话,组建专业的运营管理团队和服务团队,充分整合、科学配置各类养老资源,为老年人提供安全便捷的综合

服务,构建“多层次、智能化、广覆盖”的社会化养老服务网络,打造襄城县“15分钟养老服务圈”,创建具有襄城县特色的“互联网+养老”模式。

政府购买居家养老服务。2020年,襄城县为城区500名80周岁以上老年人(留守、孤寡、独居老人优先)按照每人每月100元的标准购买居家养老服务,为他们免费提供上门助餐、助浴、助洁等服务,引导相关社会组织积极参与,增强群众的健康养老意识。

财政在线
0374-4396838
E-mail: 781266430@qq.com

人行许昌市中心支行 召开安全保卫工作会议

本报讯(白建海 屈军超)近日,人民银行许昌市中心支行组织召开辖区人民银行系统2021年安全保卫工作会议。

会议传达了2021年河南省安全保卫工作电视电话会议精神,认真学习了人民银行郑州市中心支行安全保卫业务培训相关内容,总结了2020年许昌市辖区安全保卫工作,安排了2021年安全保卫各项工作任务。

会议指出,辖区安全保卫工作要积极主动适应新形势,面对新的挑战,不断改进工作作风,认真总结经验,推向新的高度。

农行鄢陵县支行 开展“我为群众办实事”实践活动

本报讯(张志平)今年以来,农行鄢陵县支行以党史学习教育为契机,深入开展了“我为群众办实事”实践活动,得到客户和社会各界的广泛好评。

在“我为群众办实事”实践活动中,农行鄢陵县支行要求全体员工牢固树立以客户为中心的理念,通过调查研究,深入企业、走访客户,列出“我为群众办实事”清单,切实解决客户的困难事、群众的烦心事。

农行鄢陵县支行组建志愿者服务队,通过开展志愿服务活动,聚焦身边人、身边事,积极做助人为乐、雪中送炭的好事。

农行鄢陵县支行机关持续为基层减负减压,切实帮助一线员工解决工作和生活中的实际困难,受到一线员工欢迎。

为做好巩固拓展脱贫攻坚成果和乡村振兴有效衔接,农行鄢陵县支行“三农”工作服务队不断加大种植资源、粮食生产、乡村建设等的支持力度,全面做好乡村振兴金融服务,加快推进农业现代化,不断提升群众的获得感、幸福感。

襄城县审计局 组织党员干部 观看扶贫电影

本报讯(马帅)近日,为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实学史明理、学史增信、学史力行要求,进一步推动党史学习教育走深、走实,襄城县审计局组织全体党员干部观看了扶贫电影《千顷澄碧的时代》。

扶贫电影《千顷澄碧的时代》以兰考县脱贫攻坚战为原型,把兰考县作为主要取景地和拍摄地,讲述了年轻的证监会干部卢靖生被派到兰考县扶贫的故事。卢靖生与兰考的各级干部一起,在脱贫攻坚一线带领群众奋战三年,最终改变了这个贫困县的面貌,绘就了兰考蓬勃发展的康长卷。

工行许昌分行 开展存款保险宣传月活动

本报讯(盛磊)近日,在《存款保险条例》正式实施六周年之际,工行许昌分行开展存款保险宣传月活动。各网点营业厅在宣传展示栏上摆放存款保险宣传折页供客户取阅,利用电子显示屏、电视等设备滚动播放宣传标语,并采用厅堂微沙龙的形式,对客户进行存款保险知识宣传,充分发挥营业网点的营销阵地作用,提升客户对存款保险制度的认知度。

为了让公众对存款保险制度有更深刻的了解,该行组织全行员工认真学习了存款保险制度有关知识,设立专门的咨询柜台向客户及公众进行宣传和解答,取得了很好的效果,深受客户及公众欢迎。

在宣传活动中,该行共发放存款保险宣传折页8000余份,并在电子屏上明确展示存款保险宣传折页的全部内容,及“热烈庆祝《存款保险条例》颁布实施六周年”“实施《存款保险条例》,充分保障存款人权益”“存款保险就是安全网,您的存款有保障”等宣传标语。各网点营业厅在宣传展示栏上摆放存款保险宣传折页供客户取阅,利用电子显示屏、电视等设备滚动播放宣传标语,并采用厅堂微沙龙的形式,对客户进行存款保险知识宣传,充分发挥营业网点的营销阵地作用,提升客户对存款保险制度的认知度。

在网点负责人统一安排下,该行客户经理持续开展存款保险知识进乡村、进社区、进企业、进机关、进校园等贴近基层的宣传报道,并联系媒体进行报道。活动中,该行深入普及存款保险制度的含义、功能、意义,存款保险标识的意义、作用,特别是针对文化程度和家庭收入都比较低的“双低”人群、郊区等

魏都区审计局 开展党史学习教育 “忆党史 品书香”图书捐赠活动

本报讯(程长国 李晓燕)5月19日是第11个中国旅游日。为引导市民增强文明旅游意识,营造文明和谐

的旅游环境,许昌市审计局志愿服务队围绕今年中国旅游日的主题,到市西湖公园开展文明旅游志愿服务活动。志愿者们携带扫帚等工具在公

园捡拾垃圾,打扫卫生,向市民发放文明旅游倡议书和垃圾分类宣传资料,讲解文明旅游和垃圾分类相关知识,倡议大家在旅游休闲、享受美好生活的同时,遵守公共秩序,爱护公共设施和环境,文明出行、绿色出行,做新时代文明新风的传播者,为建设“智造之都、宜居之城”贡献力量。

魏都区审计局的党员干部纷纷表示,把读过的好书捐出去,让更多的人学习,这样的活动非常意义。他们说,今后将会继续认真学习党史,树立正确的党史观,传承红色基因,奋进复兴征程。

全市十名 “最美科技工作者”获表彰

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 谢倩倩)为弘扬新时代科学家精神,激发科技工作者的荣誉感、自豪感、责任感,助力我市“智造之都、宜居之城”建设,5月26日,许昌市委组织部(市委人才办)、许昌市科学技术协会举办“科技工作者之歌”联欢会,对全市10名“最美科技工作者”进行了表彰。

5月30日是全国科技工作者日。市委宣传部、市委组织部、市科协、市科技局经过广泛发动、层层推荐、资格审核、专家评审和集中公示等程序,评选出10名2021年许昌市“最美科技工作者”。这10名“最美科技工作者”是全市广大科技工作者的优秀代表,有的深耕主业谋求突破,有的有记录在案,我马上给您查询。”经过查询,该“客户”办理的是定期存款,在自助设备上查询不到。随后,大堂经理经“客户”同意,帮助他下载了手机银行,并进行了详细介绍。

坡胡支行开展了主题为“柜员收到客户的假币时如何应对”的服务演练。有的客户不能快速辨别假钞,有的客户对银行收缴假钞不理解,要求归还假

钞。对此,柜员向客户解释相关法律法规,赢得客户的理解。

石象支行开展了主题为“客户存入大量零钱时,如何应对才能积极高效地为客户服务”的演练。演练中,石象支行大堂经理和柜员按照演练预案,各负其责,认真对待。此次演练着重引导员工站在客户的角度思考问题,高效地为客户服务。

明珠支行在演练中重点让员工学习服务语言,强调服务语言的准确性、鲜明性和艺术性,严格做到来有迎声、问有答声、走有送声,为客户提供优质的服务。

石固支行对现场服务情况进行检查,着力为客户营造温馨舒适的环境。

关于调整禹州市农村及偏远地区 1座加油站建设规划的公示

根据《河南省商务厅贯彻落实〈河南省人民政府办公厅关于加快农村及偏远地区加油站建设确保成品油市场供应的实施意见〉实施细则(暂行)》(豫商运[2016]58号)和禹州市商务局《关于撤销禹州市文信加油站建设规划的通知》(禹商字[2021]21号)有关要求,为充分体现规划的合理性,本着公开、公平、公正的原则,拟对禹州市1座农村及偏远地区加油站建设规划地址予以调整,调出规划同时予以撤销,公示期为刊登日起5个工作日;公示期内如有异议,请以书面或电话形式向禹州市商务局市场秩序运行和消费促进股反映。联系电话:0374-8279661;地址:禹州市禹王大道99号。具体情况公示如下:

拟撤销《河南省商务厅关于确认禹州市文信加油站建设规划的通知》(豫商运[2018]206号)批复的“禹州市小吕乡莲花池村东南1.9公里019乡道路与文信路交叉口西400米路北”建设规划(坐标:N:34°02'07.77",E:113°26'50.74"),调人为:禹州市鸿畅镇鸿南村西013县道与环镇路交叉口西440米路南(坐标:N:34°05'47.94",E:113°17'48.41")。

禹州市商务局
2021年5月27日

声明 ●张松阁的契税发票(票号:豫地现契耕[141]00991622;开票时间:2015年12月18日)丢失,特此声明。



近日,许昌农商银行开展以“百年回望,中国共产党领导金融科技发展”为主题的科技活动周宣传活动,向客户重点介绍网络信息安全、个人敏感信息保护、防范电信诈骗、服务乡村振兴、服务“三农”、服务小微企业、服务社会民生等方面的知识,助力地方经济发展。